Tab. P.2 Indexy cen vyrobct v Ceské republice v roce 2006 a 2007

2006 2007
9 10 11 12 |pram.”| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |pram.”
Index cen a |102,1 100,5 101,3 101,9] 100,7| 102,17 100,6 102,0 99,3 100,3 101,7 100,0 103,0 104,3| 101,5
zemédélskych b |104,4 104,3 1058 108,1| 101,1] 111,8 113,0 1150 112,5 112,41 109,1 111,3 115,6 118,1| 1131
vyrobcu ¢ |103,0 103,5 104,8 106,8| 101,1] 109,0 109,6 111,8 111,0 111,3 1132 113,2 116,6 121,6/ 113,0
d | 976 987 999 1013 x| 102,7 104,41 105,7 106,9 107,9 108,3 109,1 110,2 1114 X

z toho:
L a |103,4 101,0 103,3 104,7| 101,7| 104,17 102,7 104,2 99,0 99,8 102,3 98,6 103,0 105,9| 102,1

rostlinné vyrobky

b |114,3 113,2 116,4 123,1] 107,0[ 131,3 133,5 136,2 130,6 127,2 119,4 123,7 129,1 132,2| 128,9
¢ |110,6 111,7 1154 120,8| 107,0] 125,8 129,2 134,6 133,2 133,0 136,0 134,1 138,1 146,2| 134,3
d | 983 100,9 103,9 1074 x| 110,6 113,8 117,1 119,6 121,5 122,1 123,3 124,8 126,3 X
Fivotisné vyrobky| 2 100,8 100,0 99,2 99,1 99,6 99,8 983 995 99,6 100,8 101,2 101,6 102,9 102,6| 100,7
b | 964 971 967 954| 96,1 958 958 96,7 96,2 97,9 986 99,5 102,6 104,5| 98,5
c | 966 966 958 949 96,1 94,7 931 926 92,2 929 940 955 983 1009| 94,9]
d | 96,1 962 96,3 96,1 x| 96,1 96,0 96,1 962 96,3 965 96,8 974 980 X
Index cen pramyslo] a | 99,8 100,0 99,8 100,0{ 100,2 101,2 100,5 100,5 100,6 100,6 100,7 100,2 99,9 100,1| 100,5
vych vyrobed b |102,4 101,9 102,0 102,6| 101,6[ 102,8 103,2 103,6 103,7 104,91 104,6 104,1 103,7 104,0| 103,8
¢ |102,2 102,2 102,0 102,0{ 101,5] 103,2 103,7 104,2 104,8 1054 106,1 106,3 106,2 106,3| 105,1
c* |102,7 102,7 102,5 102,5] 102,0] 103,7 104,2 104,7 105,3 1059 106,6 106,8 106,7 106,8| 105,6
d [101,0 101,2 101,3 101,6 x| 101,7 102,0 102,3 102,5 102,8 103,0 103,1 103,2 1034 X
Index cen a |100,2 100,2 100,2 100,2| 100,3| 100,6 100,4 100,2 100,4 100,4 100,3 100,3 100,3 100,5| 100,4
stavebnich praci b |103,1 103,2 103,3 103,4| 102,9| 103,4 103,6 103,7 103,8 103,8 103,7 103,6 103,6 103,8| 103,7
(odhady) ? ¢ |103,9 104,1 104,3 104,5| 103,1| 105,1 105,5 105,7 106,1 106,5 106,8 107,1 107,4 107,9| 106,5
d [102,7 102,7 102,8 102,9 x| 103,0 103,1 103,2 103,3 103,4 103,4 103,5 103,5 103,6 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

C - pramér roku 2005 = 100

c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych primeérud indexu typu "c" (prdméru indexud za posled

pram.”

b - prdmér od pocatku roku

c - pramér od poc¢atku roku

c* - primér od poc¢atku roku
2 predbé&zné udaje; definitivni udaje jsou zvefejiiovany zpétné po uplynuti &tvrtleti ( 45. kalendaini den)

a - prmeérné mésicni tempo v roce

. 12 mésicl k praméru za predchozich 12 mésicl)



Tab. P.2 Indexy cen vyrobct v Ceské republice v roce 2006 a 2007

dokonéeni
2006 2007

9 10 11 12 [pram"[ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 [pram.”
Index cen trznich a |100,2 100,1 100,0 100,0[ 100,3| 99,5 100,7 101,1 100,2 1004 99,6 99,1 100,2 100,9] 100,2
sluzeb ¥ b |103,4 103,0 103,0 103,2| 103,3[ 102,0 101,5 101,8 101,5 102,0 101,5 100,8 101,0 101,6|101,5
¢ |103,7 103,8 103,8 103,8| 103,3[ 103,3 104,0 105,1 1053 1057 1053 104,3 104,5 1054|104,8
d [102,7 102,9 103,1 1033 x| 103,4 103,22 103,0 102,8 102,6 102,5 102,22 102,0 101,9 x

z toho:
indexcen | a | 99,8 99,8 100,5 100,4| 100,1| 101,7 100,5 100,3 100,0 100,0 99,9 100,1 100,0 100,1| 100,3
vnitrostatni {14010 100,6 101,1 101,3| 101,4[ 101,8 102,0 1025 1024 102,8 102,8 1030 103,0 1033| 102,6
22';'23,';' ¢ |101,0 100,8 101,3 101,7|101,4| 1034 1039 1042 104,2 104,2 1041 104,2 104,2 104,3| 104,1
d [101,5 101,4 1014 1014 x| 101,4 1014 101,4 101,5 101,6 101,7 101,9 102,0 102,2 X
index cen a |100,0 100,0 100,0 100,0{ 100,0] 99,7 100,1 100,0 100,3 100,0 99,6 100,0 100,0 100,0{ 100,0
f;:lt(g b |100,9 100,9 100,5 100,5| 101,5( 100,41 100,4 99,9 100,1 100,2 99,8 99,7 99,7 99,7|100,0
munikaci ¢ |101,5 101,5 101,5 101,5| 101,4| 101,2 101,3 101,3 101,6 101,6 101,2 101,2 1012 101,2| 101,3
d | 99,6 100,3 100,8 1014 x| 101,9 101,5 101,0 100,6 100,1 100,2 100,2 100,2 100,1 X
indexcen | a [100,0 100,0 100,2 99,8| 100,2| 99,6 100,7 99,9 100,0 100,2 99,9 100,1 99,9 99,9| 100,0
penéznictvi [ p [103,1 103,1 103,2 103,0| 103,0] 99,8 100,3 100,3 100,6 100,7 100,7 100,5 100,5 100,4| 100,4
¢ |103,0 103,0 103,2 103,0| 102,9 102,6 103,3 103,2 103,3 103,5 103,4 103,6 103,5 103,4| 103,3
d |102,6 102,7 102,8 103,0 x| 102,7 102,5 102,2 102,41 101,9 101,7 101,5 101,3 101,1 X
indexcen | 5 1100,0 98,1 100,0 100,0| 100,5| 100,0 99,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 99,9
ﬁ;?ovmctv,. b [101,0 991 99,1 99,1| 1006 991 979 979 974 974 974 974 974 973| 977
¢ [101,3 994 994 0994|1006 994 986 986 986 986 986 986 986 986 987
d [101,1 101,0 100,8 100,6 x| 1004 1001 99,9 995 992 989 986 983 98,0 x
indexcen | a |[100,5 100,4 100,0 99,8| 100,4| 99,0 101,0 101,8 100,3 100,6 99,4 984 100,3 101,6| 100,3
podnikatel- | 14047 104,4 104,5 104,7| 104,5[ 103,1 102,1 102,8 102,4 103,0 102,3 101,1 101,3 102,5|102,3
z:;yic:b N ¢ | 1051 1055 1055 1053|104,5( 1042 1052 107,1 107,4 1080 107,4 1057 106,0 107,7| 1065
d [103,6 103,9 104,2 1045 x| 104,5 104,4 104,2 104,0 103,9 103,7 103,3 103,0 102,8 x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

C - pramér roku 2005 = 100
c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych pramérud indexu typu "c" (prdméru indexud za posled

prl‘]m.”

% index cen agreguje indexy cen nakladni dopravy, spojovych vykont, penéznictvi, pojiStovnictvi, podnikatelskych sluzeb

a index cen sto¢ného

Y "podnikatelské sluzby a sluzby v oblasti nemovitosti a pronajmu" - zahrnuji oddily SKP: 70-sluzby v oblasti nemovitosti,

a - pramérné mésic¢ni tempo v roce
b - primér od pocatku roku
¢ - primér od pocatku roku

71-pronajem stroji bez obsluhy, 72-zpracovani dat a 74-ostatni podnikatelské sluzby

. 12 mésicl k praméru za predchozich 12 mésicl)



